

Вырезка из газеты

Уральский рабочий

от

Свердловск

Газета

1959

МАСТЕРА ИСКУССТВА— НА ТРАНСПОРТ!

ОТВЕТ КОЛЛЕКТИВА ТЕАТРА ИМ. ЛУНАЧАРСКОГО

Наш театр никогда не замыкался в узкие рамки непосредственной своей творческой работы и всегда с энтузиазмом включал свое искусство в хозяйственно-политические кампании страны. Вот почему коллектив театра не может не откликнуться и на обращение бригады НКПС, возглавляемой народными артистами республики Гольцер и Петровым. Коллектив театра не может оставаться в стороне от борьбы за превращение железнодорожного транспорта в передовую отрасль народного хозяйства.

Коллектив театра им. Луначарского берет шефство над клубом им. Андреева как по линии художественного обслуживания, так и по линии консультации и инструктажа. Предлагаем полготделу железной дороги совместно проработать вопросы об организации университета музыкальной культуры для работников Свердловского узла и о посылке отдельных бригад на линию.

Директор театра С. Г. Ходес, секретарь парткома Мухомин, председателем Кириллова.

Заслуженные артисты республики: Масловская, Сириневская, Брагинский, Аграповский, Ухов, Шидловский, Серебровский, Месняев, Гранат. Лидский.

Артисты: Велицкая, Богдарова, Киселевская, Мялина, Бодридзе, Горелов, Курганов, Брайнин, Середя, Щадин, Новиков, Любимов, Велугин, Людмила, Сергеев, Ильяшкенич, Келлер, Вельский, Лютый, Мерхасина, Вронская, Ковалев, Багров, Малинин.